

Путинские годы как «зазноба» историографии

Единый учебник истории даст оценку путинскому президентствованию.

Единый учебник истории, вокруг содержания которого шло столько споров, будет содержать историю России до последних президентских выборов – то есть вплоть до 2012 года. Таким образом, периоду правления Владимира Путина в нем посвятят целый раздел.

«После долгих консультаций было решено, что в учебник должна войти история России до последних президентских выборов. Было много сомнений и споров, однако в итоге решили не отходить от общемировой практики», – заявил источник в **Минобрнауки**.

Тем временем министр образования и науки **Дмитрий Ливанов** против включения путинского периода в учебник. Чиновник не раз заявлял, что считает правильным ограничить изучение истории России 2000 годом.

Ливанову вторит министр культуры Владимир Мединский, который сказал, что поставить точку в изучении отечественной истории нужно «на 2000 годе — моменте вступления в должность президента РФ Владимира Путина».

Единый учебник истории, напомним, разрабатывается по инициативе президента. Владимир Путин считает, что в России должен быть «канонический» учебник истории, но при этом необходимо помнить о вариативности трактовок.

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков уверил прессу в беспристрастности историков, которые работают над созданием единого учебника: *«Владимир Владимирович в саму работу ученых и преподавателей не вмешивается. Пусть профессионалы решают, как должен выглядеть этот учебник, и нужно ли включать в него время правления нынешнего президента».*

Между тем в СМИ просочилась информация о том, что сам президент якобы против включения его периода президентствования в учебник и считает, что давать оценки его деятельности и решениям преждевременно.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина**

Габдрашито́ва, редактор
экономических и политических
новостей.

На сайте опубликовано **444**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)